

(上接一版)寒冬阻挡不了春天的脚步,黑夜遮蔽不住黎明的曙光。人类一定能够战胜疫情,在同灾难的斗争中成长进步、浴火重生。

习近平强调,我们要解决好这个时代面临的四大课题:

第一,加强宏观经济政策协调,共同推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。既要把握当下,统筹疫情防控和经济发展,加强宏观经济政策支持,推动世界经济早日走出危机阴影,更要放眼未来,下决心推动世界经济动力转换、方式转变、结构调整,使世界经济走上长期健康稳定发展的轨道。

第二,摒弃意识形态偏见,共同走和平共处、互利共赢之路。各国历史文化和社会制度各有千秋,没有高低优劣之分,关键在于是否符合本国国情,能否获得人民拥护和支持,能否带来政治稳定、社会进步、民生改善,能否为人类进步事业作出贡献。没有多样性,就没有人类文明。差异并不可怕,可怕的是傲慢、偏见、仇视,可怕的是想把人类文明分为三六九等,可怕的是把自己的历史文化和社会制度强加给他人。各国应该在相互尊重、求同存异基础上实现和平共处,促进交流互鉴,为人类文明进步注入活力。

第三,克服发达国家和发展中国家发展鸿沟,共同推动各国发展繁荣。发展中国家发展起来了,整个世界繁荣稳定就会有更加坚实的基础。国际社会应该落实承诺,为发展中国家发展提供必要支持,保障发展中国家正当发展权益,促进权利平等、机会平等、规则平等,让各国人民共享发展机遇和成果。

第四,携手应对全球性挑战,共同缔造人类美好未来。类似新冠肺炎疫情的突发公共卫生事件绝不会是最后一次,全球公共卫生治理亟待加强。加大应对气候变化,推动可持续发展,关系人类前途和未来。人类面临的所有全球性问题,必须开展全球行动、全球应对、全球合作。

习近平指出,世界上的问题错综复杂,解决问题的出路是维护和践行多边主义,推动构建人类命运共同体。

——要坚持开放包容,不搞封闭排他。多边主义的要义是国际上的事由大家共同商量着办,世界前途命运由各国共同掌握。在国际上搞“小圈子”、“新冷战”,排斥、威胁、恐吓他人,动不动就搞脱钩、断供、制裁,人为造成相互隔离甚至隔绝,只能把世界推向分裂甚至对抗。一个分裂的世界无法应对人类面临的共同挑战,对抗将把人类引入死胡同。要坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,共同维护世界和平稳定,建设开放型世界经济。

——要坚持以国际法则为基础,不搞唯我独尊。国际社会应该按照各国共同达成的规则和共识来治理,而不能由一个或几个国家发号施令。联合国宪章是公认的国与国关系基本准则,要维护以联合国为核心的国际体系,以国际法为基础的国际秩序,维护多边机构的权威性和有效性。要坚持通过制度和规则来协调规范各国关系,反对恃强凌弱,不能以多边主义之名、行单边主义之实。规则一旦确定,大家都应该遵循。“有选择的多边主义”不应成为我们的选择。

——要坚持协商合作,不搞冲突对抗。无论是搞冷战、热战,还是贸易战、科技战,最终将损害各国利益、牺牲人民福

祉。尊重和包容差异,不干涉别国内政,通过协商对话解决分歧。要摒弃冷战思维、零和博弈的旧理念,坚持互尊互谅,恪守互利共赢的合作观。拒绝自私自利的狭隘政策,要提倡公平公正竞争,开展你追我赶、共同提高的田径赛,而不是搞相互攻击、你死我活的角斗赛。

——要坚持与时俱进,不搞故步自封。21世纪的多边主义要守正出新、面向未来,既要坚持多边主义的核心价值和基本原则,也要立足世界格局变化,着眼应对全球性挑战需要,在广泛协商、凝聚共识基础上改革和完善全球治理体系。发挥世界卫生组织作用,构建人类卫生健康共同体。要推进世界贸易组织和国际金融货币体系改革,探讨制定全球数字治理规则,落实应对气候变化《巴黎协定》,落实联合国2030年可持续发展议程。

习近平强调,中国开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。我们将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,积极构建新发展格局,同各国一道,共建持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

——中国将继续积极参与国际抗疫合作。同各国分享疫情防控有益经验,向应对疫情能力薄弱的国家和地区提供力所能及的帮助。加强疫苗合作,让疫苗真正成为各国人民用得上、用得起的公共产品。

——中国将继续实施互利共赢的开放战略。利用疫情搞“去全球化”,搞封闭脱钩,不符合任何一方利益。中国始终秉持经济全球化,坚定实施对外开放基本国策。促进贸易和投资自由化便利化,维护全球产业链供应链顺畅稳定,推进高质量共建“一带一路”,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,发挥超大市场优势和内需潜力,为世界经济复苏和增长注入更多动力。

——中国将继续促进可持续发展。加强生态文明建设,确保实现2030年前二氧化碳排放达到峰值,2060年前实现碳中和的目标。只要是对全人类有益的事情,中国就义不容辞地做,并且做好,用实际行动践行多边主义。

——中国将继续推进科技创新。加大科技投入,加强知识产权保护。科技成果应该造福全人类,而不应该成为限制、遏制其他国家发展的手段。中国将以更加开放的思维和举措推进国际科技交流合作,同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。

——中国将继续推动构建新型国际关系。你输我赢、赢者通吃不是中国人的处世哲学。中国坚定奉行独立自主的和平外交政策,积极发展同各国友好合作关系,不断深化南南合作,更加积极地参与全球经济治理,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

习近平最后强调,人类只有一个地球,人类也只有一个共同的未来。无论是应对眼下的危机,还是共创美好的未来,人类都需要同舟共济、团结合作。实践一再证明,任何以邻为壑的做法,任何单打独斗的思路,任何孤芳自赏的傲慢,最终都必然归于失败!让我们携起手来,让多边主义火炬照亮人类前行之路,向着构建人类命运共同体不断迈进!

——要坚决反对霸权主义和强权政治,秉持公道正义,站在历史正确的一边,站在人民的一边。

——要弘扬全人类共同价值,倡导和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,促进不同文明交流对话、和谐共生。

出“新”更是上“心”

推出便民套餐,100项政务服务“码”上办

“我要办二手房过户,我要开装修设计公司,我要开美发店……”在平利县政务大厅“一件事一次办线上体验专区”内,一系列便民事项通过“套餐”式二维码列表整齐对外展示,群众通过手机扫码即可了解相应事项的受理范围,办理依据、条件、程序、时限和申报材料等。

近年来,平利县行政审批服务局紧紧围绕推进政务服务智能化、便捷化、人性化等目标,积极探索创新服务模式,通过推出100项“码”上套餐服务方便群众扫码办事,增强线上服务体验。编制公布自然人、法人和工程项目建设的“全生命周期树”实现政务服务事项“全周期”展示呈现和“全覆盖”查询服务。邀请县人大代表、政协委员、企业主和普通市民等开展“市民进大厅”活动,广泛听取民意,增进市民、企业对政务服务工作的了解,持续提升服务效能和质量。同时,大力推行延时办理、上门办理、预约办理、多点办理等多种服务方式,2020年以来,先后为群众提供延时服务800余人次,帮办代办服务280余人次,开展预约服务230余次,进一步提升了群众的满意度和获得感。

请参加本次拍卖活动。

一、拍卖标的:
1、石泉县体育场片区棚户区改造项目地下1、2层停车场542个停车位5年经营权拍卖。

二、竞买人资格:
标的1和标的2竞买人资格:在中华人民共和国境内设立并存续的独立法人企业,营业执照应具有物业管理服务或停车场服务经营范围。

三、标的展示时间及地点:即日起至2021年2月4日在标的物所在地展示。

欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地勘查标的,并携

带有效证件,于2021年2月4日16时前按文件规定数额交纳拍卖保证金及履约保证金到指定账户,办理参加竞买的相关手续。

联系地址:安康市金堂东路东郡广场西侧办公楼三楼

联系电话:13098003456 罗女士

陕西中信拍卖有限公司

2021年1月27日



记者1月25日从四川省市场监督管理局获悉,四川出台了《关于对新冠疫情防控冷链物流举报实施奖励的意见》,鼓励举报冷链物流违法行为,最高可奖励5万元。

新华社发 商海春作

登高行远赋新都

(上接一版)更加坚定了企业转移安康发展的信心,3户企业在考察中签约落户,均于当年11月底前投产。

东莞、义乌、南京、扬州、杭州、广西、上海……一场又一场招商恳谈和合作洽谈活动在多地开展,不间断地向外界传递安康发展毛绒玩具产业的决心和诚意。紧随其后的是100多家毛绒玩具企业纷纷来安康考察洽谈,包括义乌超特、上海凡爱、东莞和誉等一批企业落户安康,全年完成招商引资到位资金3.49亿元。同时,组织企业参加网上广交会、上海国际玩具展、西部采购博览会,组成小分队远赴德国、奥地利等国家拜访毛绒玩具企业,帮助企业开拓国内国际市场。

省人大常委会副主任、市委书记郭青主持座谈会,专题听取新社区工厂及毛绒玩具文创产业创意设计、原辅料批发、产品展示、电商运营、物流配送“五大中心”建成投运情况。

2020年8月27日,安康市毛绒玩具文创产业创意设计、原辅料批发、产品展示、电商运营、物流配送“五大中心”建成投运。吸引26家毛绒玩具原辅料及设备供应商落户,与阿里巴巴、京东、亚马逊等5家知名电商企业达成战略合作协议,与秦亲宝贝、暴走漫画等15家国内著名文创公司合作,拥有IP授权30个、自主知识产权产品30个,安康成为国内毛绒玩具产业荟萃之地。

2020年9月30日,由省委宣传部指导,省人力资源和社会保障厅和安康市人民政府联合主办的“第二届中国·陕西‘安康杯’毛绒玩具创意设计大赛”正式启动,为安康持续举办毛绒玩具文创产业“一赛一会”打下坚实基础。

2020年12月8日,安康无水港“安西欧”中欧班列正式发车,不仅打开安康向世界开放的大门,也为毛绒玩具企业物流降本增效迈出重要一步。

目前,毛绒玩具文创产业主要原材料——PP棉生产基地投产在即,面料生产项目正在加速推进,纸箱、彩盒、绣花、印花等一应俱全。一个要素完备、最具活力,国内领先、国际知名的“中国毛绒玩具文创产业新都”已具雏形。

征途漫漫,惟有奋斗。2021年是“十四五”规划开局之年,安康毛绒玩具文创产业如何更好更快地发展?心系这项产业发展的每个人态度鲜明:紧盯加快发展的短板弱项,持续加大招商引资力度,加速创意设计、原辅料基地、贸易电商、“无水港”等产业配套,加快毛绒玩具产业重点镇、文旅小镇建设,力争早日建成“中国毛绒玩具文创产业新都”。

公告

安康城域找房房地产经纪有限公司:

你公司2020年8月24日成立后,在安康市城区开展“房屋托管”业务,因你公司和租户“签订的租赁合同”未按照规定在行业主管部门备案,涉嫌违法,现安康市城市管理执法局已立案,你单位依法负有协助调查义务。因无法与你单位取得联系,特予以公告通知,公告期60日,限你单位自本公告登报之日起60日内与办案人员联系,陈述案件事实并提交以下证据材料,逾期视为放弃提交证据:

1、公司营业执照、单位法定代表人身份证件。
2、行业主管部门备案手续。

3、公司与租户签订的合同(协议)、公司收租户租金(押金)票据。

联系人:陈久川 刘刚 电话:0915-3336397
地址:安康市建设大厦六楼06-15室 邮编:725000
安康市城市管理执法局 2021年1月25日

安康电大招生

安康职业技术学院继续教育与培训学院(安康电大)常年招生,国家开放大学,四川农业大学网络教育、西南大学网络教育、西安交通大学网络教育、陕西师范大学网络教育、西安交通大学成人教育、长安大学成人教育。专、本科专业齐全,满足各类成人学历提升需求。在职研究生招生,联合名牌大学,考前专业辅导。欢迎您来电咨询。

●报名地点:安康职业技术学院行政楼继续教育与培训学院408室

●联系电话:13509155780付老师 18292511989张老师
15591581357汪老师 15091558363王老师

经营保险业务许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局同意:中华联合财产保险股份有限公司安康中心支公司因业务发展需要,现成立中华联合财产保险股份有限公司汉滨支公司,公告如下:

机构名称:中华联合财产保险股份有限公司汉滨支公司

流水号:0258881

成立日期:2021年01月18日

机构住所:陕西省安康市汉滨区兴科明珠三幢05号商铺上下两层

机构编码:000012610902

电 话:0915-3263558

发证机关:中国银行保险监督管理委员会安康监管分局

发证日期:2021年01月19日

制证机关:中国银行保险监督管理委员会

业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、一般责任保险、保证保险、信用保险(出口信用险除外)短期健康险和人身意外伤害险及经中国保监会批准的其他保险业务。

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询

携手同行 共创辉煌

幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商

陕西安康泸康酒业集团倾力打造生产的“吉祥安康、如意安康、幸福安康”系列白酒,以口感浓郁、绵甜爽净、回味悠长之特点,享誉陕南。

由安康舜天商贸经营推广的幸福安康品牌,以诚信合伙的模式做为商业基石,以品牌营销提升商业竞争力,使其成为安康走向全国及世界的城市名片。

安康舜天商贸有限公司以专业+细节+执行力开拓酒类市场,遵循发展一家,扶持一家,成功一家,已在星光璀璨的酒类企业中占有一席之地,现提供多种合作方式,诚招全国市县经销商。

招聘单位:陕西安康舜天商贸有限公司 联系人:姚舜斌 电话:13319158999